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  JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY 
 

ČERVEN 2023 
 
 

SOBOTA 10. ČERVNA - SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU! 
  

    Kontejnery budou přistaveny před budovou sokolovny v čase 09:00 – 11:00 hod. 
Svoz je určen pouze pro občany s trvalým bydlištěm v k.ú. Jedomělice! 

 
 
 

Dětské hřiště – informujeme, že v průběhu června a července bude realizováno smluvní dílo na 
doplnění a výměnu herních prvků na dětském hřišti v zahradě sokolovny. V rámci 
této akce budou některé stávající prvky přesunuty na vhodnější místo, nově přibude 
sedačková lanovka, kruhová šplhací souprava a campingové sezení, včetně úpravy 
dopadových ploch.  

Na pozemek pod víceúčelové sportovní hřiště bude instalována workoutová sestava s dvěma 
lavičkami. Celkové náklady rekonstrukce dle rozpočtu činí 570.000,-Kč bez DPH. Dotační příspěvek 
od Středočeského kraje z Fondu obnovy a rozvoje venkova bude ve výši 427.000,-Kč.  

V době rekonstrukce bude provoz hřiště po nezbytnou dobu omezen.    Děkujeme za pochopení J. 

 
 
 
Přístřešek pasivního odpočinku – zastupitelstvo obce odsouhlasilo vybudovat v katastru obce další 
přístřešek pasivního odpočinku. Přístřešek bude vybudován v lokalitě „u čarodějnic“, kde se pořádá 
nejen pálení čarodějnic, ale i podzimní drakiáda pro děti.  Toto místo je i často navštěvované občany, 
cyklisty a turisty, neboť je zde hezký pohled do okolní krajiny, Jedomělice a město Slaný. 
Přístřešek s vnitřním ohništěm a posezením bude vybudován za pomoci místních dobrovolných 
hasičů, zastupitelů a dobrovolníků z řad občanů a financován z rozpočtu obce.  
Věříme, že se nejen zvolená lokalita, ale i vlastní přístřešek bude líbit a sloužit k potěšení nás všech. 

 
 
 
 
Milí spoluobčané, Jedomělická mládež Vás srdečně zve na: 
 
POUŤOVOU ZÁBAVU, která se bude konat 15. 7. 2023 od 20:00 hod. na kurtu u sokolovny. 
K tanci a poslechu zahraje kapela „V pantoflích“. 
 
ROZLOUČENÍ S LÉTEM, které se bude konat 23. 9. 2023 od 20:00 hod. na kurtu u sokolovny. 
K tanci a poslechu zahraje kapela „VALROCK“. 

Věříme, že se opět sejdeme v hojném počtu a společně si užijeme obě akce.    Těšíme se na Vás J. 
 
 
 



2 
 

Průjezdnost ulic – vyzýváme tímto majitele a provozovatele vozidel, aby při 
parkování na ulicích a místních komunikacích v katastru obce dodržovali volný 
jízdní pruh o minimální šíři 3 m pro ostatní řidiče, vozidla technických služeb 
a vozidla IZS (záchranka, hasiči, policie)!  
V případě nedodržení volného průjezdu ulic pro vozidla IZS budou přestupky bez 
dalšího upozornění předány k řešení Obvodnímu oddělení Policie ČR.  

 
Dále Vás žádáme, aby nepojízdná vozidla a vozidla, která neslouží ke každodennímu provozu 
byla parkována na vlastních pozemcích!  
Nákladní vozidla, včetně dodávkových nákladních, autobusy, traktory, přívěsy, návěsy je až na 
několik výjimek na veřejných prostranstvích a ulicích parkovat zakázáno!  
V případě, že se situace v obci nezlepší, bude vlastníkům těchto vozidel ve spolupráci s ORP Slaný 
vyměřen poplatek za zábor veřejného prostranství!  
 
 
 

Kontejnery na separovaný odpad - opětovně touto cestou apelujeme na občany, 
že do kontejnerů na tříděný odpad patří pouze odpad, který je na těchto 
kontejnerech vyznačen:  

                            zelená barva: sklo, 
                                     modrá barva: papír, 

                                                           žlutá barva: plastové lahve + tetrapakové obaly. 
         
Stále se potýkáme se tím, že se vedle kontejnerů odkládá různorodý odpad z domácností, včetně těch 
nebezpečných (barvy, chemikálie, hydroizolace, polystyren, demižony, akvária, koberce, zahradní 
nábytek, pneumatiky, čelní skla z vozidel, stavební suť, dřevo, atd ...).  
Tento odpad svozová společnost neodveze a obec jej musí pracně a draze likvidovat, což stojí nás 
všechny nemalé úsilí a finance!  
Kontejnery na likvidaci skla mají v boční stěně průřez na vhoz tabulového skla, tudíž tabulové 
sklo neodkládejte vedle kontejnerů, ale vhazujte přímo do kontejnerů!  
Na velkoobjemový a nebezpečný odpad je zajištěn každoroční svoz, který je pro občany bezplatný! 

  
V průběhu roku je možno různorodý odpad předat na skládku společnosti AVE Kladno, s.r.o – 

středisko Libušín, kde je uložení odpadu dle jeho druhu a váhy zpoplatněno. 
                                       
 
 

            
 

Školákům a studentům přejeme úspěšné ukončení školního roku  
a hezké prožití letních prázdnin J.  

Spoluobčanům příjemné strávení letních dovolených a šťastný návrat domů J. 
 
 

Termín zasedání Zastupitelstva obce bude zveřejněn na úřední desce obce Jedomělice. 
* všechna zasedání jsou veřejně přístupná * 

OBEC JEDOMĚLICE 
Jedomělice 16, 273 78 Řisuty, IČO: 00234460 

Tel.: 723 238 583, E-mail: ou.jedomelice@seznam.cz 
www.obecjedomelice.cz 

 


